

丹麦羽毛球公开赛首轮

中国军团表现抢眼

新华社哥本哈根10月16日电(记者宣敏)2013年丹麦羽毛球公开赛16日在丹麦第三大城市欧登塞进行了男女单打、男女双打的首轮比赛,中国队除男单选手王睁茗与女单新秀韩利遭淘汰外,其余选手均顺利晋级16强。

王睁茗苦战三局,以21:11、18:21和18:21惜败于日本名将田儿贤一,而谌龙、杜鹏宇及陈跃坤均顺利晋级。谌龙与陈跃坤或将在四分之一决赛中相遇。此外,赛事头号种子、马来西亚选手李宗伟也顺利晋级第二轮。

女单项目上,韩利以21:17、17:21及19:21不敌德国名将申克,其余五名中国选手则全部晋级。下一轮,在上半区,孙瑜将迎战队友李雪芮,王适娴将和汪鑫展开内斗;而王仪涵则独守下半区,迎战丹麦小将凯亚斯菲德。

男双项目上,中国的三对组合全部晋级第二轮比赛。“风云组合”拆分后重新配对的两对组合蔡赟/柴彪、傅海峰/洪炜都战胜各自对手,而另一组合刘小龙/邱子瀚因对手退赛,不战而胜,直接晋级。

女双项目上,中国的三对组合也全部晋级。王晓理/于洋、汤金华/包宜鑫同在上半区,或将在四分之一决赛相遇,马晋/钟倩欣独守下半区。

在15日进行的混双比赛中,分别列为本赛事混双头号、2号种子的中国组合张楠/赵芸蕾、徐晨/马晋均顺利晋级,但另外两对组合柴飚/汤金华、刘成/包宜鑫分别止步于资格赛第二轮和正式比赛的第一轮。

总奖金为40万美元的2013年丹麦公开赛15日至20日在欧登塞举行。根据赛程安排,17日将举行第二轮比赛,20日进行决赛。



资料图:谌龙

国足代理主帅傅博: 当前出线形势不佳 国足会激发出更大力量



资料图:傅博

新华社西安10月17日电(记者陈晨)15日晚被印度尼西亚队1:1逼平之后,国足代理主帅傅博马不停蹄来到西安,为下个月将在这里进行的两场亚洲杯预选赛“踩场”。17日上午,在接受新华社记者采访时傅博表示,与印尼一战国足表现不佳,目前出线形势不太乐观,但这样的情况会激发出球队更大的力量和决心。

傅博是在16日晚抵达西安的,17日上午,他与西安市有关方面就下个月即将举办的两场比赛相关情况进行了协商。随即出现

在记者面前的傅博身着一身休闲西装,表情较为严肃,神态略显疲惫。

刚刚结束的雅加达之战成为各方关注的焦点,傅博并没有避开这一热门话题。他坦承,与印度尼西亚队的比赛国足表现并不理想,与大家的期望有一定差距。如此一来,即刻将到来的两个主场比赛至关重要,球队将全力以赴,拿出最好的精神面貌和竞技状态,为全国球迷奉献精彩的比赛。同时,傅博也恳请球迷能够继续支持国足,成为球队场上的第十二人。

傅博表示,尽管国足出线形势不容乐观,但这种困境会更加激发出球队的力量和决心。自“6·15”惨败换帅之后,国足共打了6场比赛,也在不断总结、吸取教训。目前国足正在重新打造风格,在精神面貌、技战术方面也都有了较大的调整,无论如何,球队都会全力以赴面对每一场比赛。

联赛即将进入收官阶段,足协杯、亚冠联赛也面临收尾,傅博称,他将参考球员在最后这一阶段各项赛事中的表现,将最好的球员征召到国家队阵中。

中国足协竞聘赛部部长戚军说,目前国足暂列小组第二,在西安的两场比赛意义重大,将直接关系到球队能否出线。经历了换帅之后,傅博带领球队在东亚杯上获得亚军,国家队的拼搏精神、出色表现给大家留下了较为深刻的印象。希望球队能够在亚洲杯预选赛后面几场比赛中取得好成绩,顺利出线。

根据赛程安排,11月15日和19日,中国国家队将在陕西省体育中心分别与印度尼西亚队和沙特阿拉伯队进行两场2015年亚洲杯预选赛。这也是中国队第11次参加亚洲杯及其预选赛,在此前的10次参赛中,国足曾两次获得亚军。

2013年全国群众登山健身大会11月举行

新华社合肥10月17日电(记者王立武)2013年全国群众登山健身大会暨第九届中国黄山国际登山大会,将于11月18日在黄山景区举行,这也是第十七届黄山国际旅游节重要活动之一。

此次登山大会由国家体育总局登山运动管理中心、中国登山协会、安徽省体育局、黄山市人民政府主办,以“美丽中国,从黄山出发”为主题,来自全国各地机关企事业单位、高等院校以及高校留学生等登山爱好者们将从南大门多功能广场出发,经云谷寺到

达北海景区广场,全程约12公里。比赛分国外组和国内青年组、中老年组、高校组、黄山市组,各组男女均取团体和个人前八名给予奖励。

黄山国际登山大会是黄山市近年来倾力打造的国际性体育品牌赛事活动之一,集登山探险、健身娱乐、观光旅游为一体。自2005年首次举办以来,除国内登山爱好者参加外,还吸引了来自美国、法国、英国、日本、德国、智利等30多个国家和地区的登山爱好者。

斯诺克印度公开赛 丁俊晖逆转希金斯进八强

本报综合消息 北京时间10月17日,2013年世界斯诺克印度公开赛进入第三轮角逐。在一场比赛中,丁俊晖在先丢一局的情况下连胜三局3:1快速拿到赛点,希金斯扳回一城无功而返,丁俊晖4:2获胜,晋级八强将战罗伯逊和梁文博的胜者。

前两轮,丁俊晖连续上演惊魂一幕,首轮前五局他2:3落后于希金斯,被对手抢先拿到赛点。面对危局丁俊晖放手一搏,凭借单杆51分和88分,4:3实现逆转。次轮与乔伊斯

交手,丁俊晖再次陷入1:3的危险境地,又一次,“中国龙”展示了超强的心理素质,连续制造单杆85分、106分和109分,4:3完成第二场大逆转。

反观希金斯,过关极为轻松,以两个4:0横扫沃克尔和中国的李岩。之前丁俊晖与苏格兰巫师交手15次,丁俊晖6胜7负2平略处下风。不过从09年起,丁俊晖曾对希金斯保持了令人恐怖的五连胜,直到今年年初的海口世界公开赛,希金斯才止住了连败。(赵华)

中国举重队全主力出击 2013年世锦赛

本报综合消息 2013年世界举重锦标赛10月16日在波兰弗罗茨瓦夫开赛,“中国力量”本次派出强阵出席,全运冠军几乎悉数出征,廖辉、龙清泉、吕小军、周璐璐4名奥运冠军领衔,将参加男女共15个级别的14项。

本次中国举重队的出征名单完全参照了全运会的成绩,男举方面中国派出8人参加除105公斤级的所有7项,其中奥运会男子69公斤级冠军林峰无缘该名单,取而代之的是廖辉和梁晨组成的双保险。奥运冠军龙清泉和吕小军的出战也大大增加了在56和77公斤级别的夺金几率。女子方面,48公斤级由新科全运会冠军谭亚代表中国出战,她在上个月的全运会上以总成绩214公斤击败了田源,作为上届世锦赛该级别冠军,田源继无缘去年奥运会之后,再次落选举重世锦赛。

本届比赛最大的亮点无疑是廖辉的复出,2011年廖辉因尿检呈阳性遭国际举联禁

赛4年,此后他开始了漫长的上诉之路,直到去年年底,国际举联在没有宣布任何原因的情况下将禁赛期缩短为两年。今年3月,廖辉时隔两年后返回全国举重比赛赛场并一举夺冠,而夺冠之后他并没有太多兴奋,“结果是我预料之中的,只是成绩有些遗憾,没有发挥出我想要的那个重量,我的目标是10月的世锦赛,我要在那里夺冠来证明我仍然是这个级别的王者。”

如今世锦赛的首个比赛日马上就要来临,谈到自己的备战情况,廖辉说:“备战情况不如全运会之前好,不过面对本级别的国外选手应该没问题,第一步当然是要确保金牌,第二步就是在身体状态允许的情况下冲击世界纪录。”

国家男子举重队的总教练陈文斌表示,本次世锦赛的主要任务是了解对手、锻炼队伍,毕竟全运会之后,队员的实力未能恢复到最佳水平。(郑楠)

“谁是球王”第二季羽毛球民间争霸赛启动

据新华社北京10月17日电 “谁是球王”第二季羽毛球民间争霸赛17日在京启动,这项赛事是中央电视台今年继乒乓球民间争霸赛之后推出的又一个大型民间体育赛事,为普通百姓搭建全民健身、大众参与的圆梦平台。

据悉,本次“谁是球王”羽毛球争霸赛将设置东北、华北、西北、西南、华南、华东和两个行业体协共八大赛区,以及男单(40岁以下)、女单(40岁以下)、成人男双(18—50岁)、成人女双(18—50岁)、老人无差别双打(50岁以上,男双、女双、混双均可)和团体赛六大组别。先后进行各省市海选、大区赛和全国总决赛。比赛将在央视体育频道和央视

体育赛事频道播出。

启动仪式现场,羽毛球名将鲍春来和张军同本季“谁是球王”第一批报名者展开了互动。国家体育总局副局长蔡振华,中央电视台台长胡占凡以及体育总局相关负责人和媒体代表也出席了启动仪式。在仪式结尾,现场嘉宾、媒体和群众代表共同挥拍击球,揭开了赛事的大幕。

已经退役的“万人迷”鲍春来笑称,自己本来也想报名“谁是球王”,但没有机会了。“我应该会以教练员的身份参与进来吧,现在业余选手水平非常高,我会向他们介绍一些比赛经验,”他说。